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Znaménka u sčítání celých čísel – řešení 

ÚKOL: DOPLŇ TABULKU PODLE VZORU. 

                    Varianta 1                 Varianta 2 

PŘÍKLAD 
ODSTRANĚNÍ 
ZÁVORKY 

PŘÍKLAD 
ODSTRANĚNÍ 
ZÁVORKY 

1+(-2)= 1-2 2+(-1)= 2-1 

6+(-40)= 6-40 8+(-7)= 8-7 

102+(-5)= 102-5 205+(-2)= 205-2 

32+(-7)= 32-7 59+(-45)= 59-45 

0+(-3)= 0-3 0+(-18)= 0-18 

9+(-87)= 9-87 17+(-10)= 17-10 

89+(-1)= 89-1 999+(-3)= 999-3 

90+(-98)= 90-98 65+(-0)= 65-0 

13+(+45)= 13+45 14+(+4)= 14+4 

11+(+32)= 11+32 81+(+0)= 81+0 

56+(+9)= 56+9 53+(+65)= 53+65 

4+(+0)= 4+0 3+(+12)= 3+12 

12+(+32)= 12+32 73+(+9)= 73+9 

33+(+12)= 33+12 35+(+7)= 35+7 

99+(+5)= 99+5 599+(+4)= 599+4 
 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky 
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénování matematiky na  . stupni ZŠ! 
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